## 特定商取引法に基づく表記

販売事業者	一般社団法人 静岡TaaS
ショップ名	静岡TaaS
販売責任者	清野吉光
所在地	静岡県静岡市葵区沓谷5丁目14-9 不二ビル
TEL	054-204-0800
FAX	054-207-8213
メールアドレス	hodai1@shizuoka-taas.com
商品代金以外の必要料金	なし
解約について	■キャンセル規定 イ.旅行開始日の前日から起算してさかのぼって二十日目(日帰り旅行にあっては十日 目)に当たる日以降に介助する場合(口からホに掲げる場合を除く)・・・旅行代金の 20%以内 ロ.旅行開始日の前日から起算してさかのぼって七日目にあたる日以降に介助する場合 (ハからホに掲げる場合を除く)・・・旅行代金の30%以内 ハ.旅行開始日の前日に解除する場合・・・旅行代金の40%以内 ニ.旅行開始日当日に解除する場合(ホに掲げる場合を除く)・・・旅行代金の50%以内 ホ.旅行開始後の解除又は無連絡不参加の場合・・・旅行代金の100%以内
お支払い方法	クレジットカード (VISA、Master、JCB、Diners、American Express)
許認可・資格	■旅行業免許 静岡県登録旅行業・第3-703 号 ■取得企業名 一般社団法人静岡 TaaS ■企業住所・所在地 〒420-8016 静岡市葵区沓谷5丁目14-9 総合旅行業務取扱管理者 清野吉光
取り扱い商品	旅行商品
ショップ名情報	https://www.shizuoka-taas.com/
お問合せ	1.連絡先 :メールアドレス:hodai1@shizuoka-taas.com 電話:054-204-0800 2.受付曜日 :月〜金(土日祝休み) 3.受付時間 :9:00〜17:00